

বিজেপির বিরুদ্ধে সন্ত্রাসের অভিযোগ তুলে মহামিছিল তৃণমূলের, পাণ্টা বিজেপিরও



নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ বিজেপির বিরুদ্ধে সন্ত্রাসের অভিযোগ তুলে তৃণমূল বিজেপির বিরুদ্ধে একই রকম অভিযোগ করে গোয়ালাতোড়ে প্রতিবাদী মিছিল ও সত্কা করে তৃণমূল। পঞ্চায়েত নির্বাচনে কেশিয়াড়ীতে বিজেপি ভালো ফল করছেই তৃণমূলের সঙ্গে সংঘর্ষ বাঁধে। উত্তর কেশিয়াড়ীতে বিজেপির বনহের দিনে এক বাসারী সুনহেই একে অপরের উপর চাপানততার শুরু হয়। সেই কেশিয়াড়ীতেই বৃষ্টি বৃষ্টি

শাসকদলের বিরুদ্ধে সন্ত্রাসের অভিযোগ তুলে প্রতিবাদী মহামিছিল করে বিজেপি। যেখানে ছিলেন বিজেপি নেতা জয় বানাসী-সহ জেলাসভাপতি সনিত দাস, এর সঙ্গে কয়েক হাজার বিজেপি সমর্থক। উল্টোদিকে কেশিয়াড়ীর মত পশ্চিম মেদিনীপুরের গোয়ালাতোড়েও বিজেপির বিরুদ্ধে প্রতিবাদী সত্কা করে তৃণমূল। গোয়ালাতোড়ে বৃষ্টির বিকাশে এই সত্কা করেন জেলা তৃণমূলের নেতারা। কয়েক হাজার কর্মী সমর্থকদের নিয়ে এই সত্কার আগে একটি বিশাল

মহামিছিল করে তারা। সত্কাতে উপস্থিত ছিলেন তৃণমূলের নেতা তথা সাংসদ মানস ভূঁইয়া, জেলাসভাপতি অজিত মাইতি, সহ সভাপতি উত্তর ও দক্ষিণ হাজার ও বিহারকণা। এই সত্কা থেকে সম্প্রতি মালিকদিগা ও চারো এলাকায় তৃণমূল কয়েসে মালিকদিগার ভাঙুর ও আমে লাগানোর ঘটনা ঘটেছিল তার প্রতিবাদ করা হয়। সেই সঙ্গে জোগারজাঙ্গা এলাকায় তৃণমূল নেতা চন্দন মুখার্জীর উপরে যে হামলা হয়েছিল তারও প্রতিবাদ করা হয়।

বিভিন্ন দাবিতে করণিকদের ডেপুটেশন

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুরঃ নিজেদের বেতন বৃদ্ধি-সহ দশ দাবিতে এবার শিক্ষকদের বেতন বৃদ্ধিতে ওকেই বেতন স্থল এত মাত্রা স্কুলস্ আনসিওশনের। বুধবার দুপুরে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার শিক্ষা ভবনে তাদের দাবি সম্বন্ধিত একটি স্মারকলিপি দেন সংগঠনের কয়েকশো সদস্য। শিক্ষক, প্যারালিটর ও অন্যান্যদের পর এবার নিজেদের বেতন বৃদ্ধি-সহ একাধিক সুবিধা বৃদ্ধির দাবি নিয়ে জেলার শিক্ষা ভবনে বিক্ষোভ দেখানেন ওকেই বেতন স্থল এত মাত্রা স্কুলস্ আনসিওশনের সদস্যরা। পশ্চিম মেদিনীপুর জেলাতে এমন কয়েক হাজার করণিকদের নিয়ে এই সমস্ত করণিকদের দাবি, এদের যোগাযোগ উন্নয়নকরতে হবে। সেই হিসেবে করে বেতন বৃদ্ধির বাধ্য করা হবে। কতালিকা প্রকাশ-সহ করণিকদের জেলায় চলাকালীন চালা করা, স্থল সার্ভিস



কমিশন ও মাত্রা সার্ভিস কমিশনের শিক্ষক ও লাইসেন্সিয়ার পদে নিয়োগের ক্ষেত্রে দশ শতাংশ

সংরক্ষণ দেওয়া, স্বাস্থ্য বীমা-সহ ওজাটমি কাজের জন্য অতিরিক্ত

এই দাবিতে একটি স্মারকলিপি এদিন তাঁরা নেত জেলায় বিদ্যালয় পরিদর্শকের কাছে।

আরামবাগে ডেঙ্গি প্রতিরোধ নিয়ে খোঁজখবর নিতে শহরে এলেন জেলার প্রতিনিধিদল



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ হগলি জেলার বিভিন্ন পৌর এলাকায় ডেঙ্গির প্রভাব লক্ষ্য করা গেছে। ডেঙ্গির প্রভাব পড়াতেই সর্বাধিক পুরকর্তৃপক্ষ ওলি মশার লার্ভা নিধনে বিভিন্ন পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে। শুধু তাই নয়, পতঙ্গসংক্রান্ত বিভিন্ন রোগের প্রাদুর্ভাব ক্রমাগত একাধিক পৌরকর্তৃপক্ষ বিভিন্ন কর্মসূচি

গ্রহণের পাশাপাশি সচেতনতামূলক কার্যক্রম করছে। আরামবাগ পুরসভাও ১৯টি ওয়ার্ডে জমা জল, ব্রিচিং পাউডার ছড়ানো, নালগুড়ি বিতরণ মাছ ছাড়া, এলাকা পরিষ্কার রাখা-সহ একাধিক কর্মসূচির মাধ্যমে রোগের বাধা বন্ধ করার চেষ্টা করছে। ৬ নং ওয়ার্ডগুলির মধ্যে রয়েছে, ৬ নং, ১০ নং, ১৯ নং অঞ্চল। ওই

ঠেকাতে পৌরসভার এই উদ্যোগ পর্যাপ্ত কিনা বা কি কি উদ্যোগ গ্রহণ করা হয়েছে তা সরেজমিনে যাচাই করে নেওয়া হবে। আরামবাগ পৌরসভার এএকিউটিভ অফিসার নিশীথ কুমার সৌরভ, এসসআই বিশ্বনাথ ঘোষ, ডাঃ জয়ন্ত ভৌমিক, শ্যামপ্রসাদ দেবুই, অজিত কেশব প্রমুখ। এই প্রসঙ্গে সাহায্যী বিভাগের ভোলানাথ ঘোষ জানান, এলাকায় বিভিন্ন ওয়ার্ড পরিদর্শন করে পৌরকর্তৃপক্ষের কাজে ত্বরান্বিত হয়ে গেল করছে। এলাকায় বাড়িতে বাড়িতে টুকে তরী বাসিন্দাদের নিয়ে। সাহায্যী বিভাগের কাজকর্মের যৌথভাবে নিয়ন্ত্রণে। ভবিষ্যতে যাতে এই ধরনের কর্মসূচি হ্রাস না থাকে এবং আরামবাগ পৌর এলাকার সর্বাধিক ওয়ার্ড পরিষ্কার করা হয় সে সম্পর্কে তাঁরা আরও পদক্ষেপ গ্রহণের দাবি করে

মিছিল শহিদ ও নিখোঁজ যৌথ মঞ্চে

নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলাপাহাড়ীঃ ঝাড়খণ্ডের পূর্ব এলাকাতে বিজেপি দাবি-সহ ওয়া মিছিল করল, শহিদ ও নিখোঁজ পরিবারগুলির বৈধ মঞ্চ। একইভাবে একই দাবিতে এর আগে গত ২৬ জুন ঝাড়খণ্ড শহরে এই মঞ্চ মিছিল করে। প্রসঙ্গত, মারগোপী সন্ত্রাসের সময় জঙ্গলমহলের ঝাড়খণ্ডের এলাকার কয়েকশো বাসিন্দা বুন ও নিখোঁজ ম। অভিযোগ ওঠে মারগোপী সন্ত্রাসের বিরুদ্ধে। তাঁদের বেশিরভাগ, বাম কর্মীসমর্থক হিসাবে পরিচিত। তৃণমূল কয়েসে সরকার প্রতিষ্ঠার পর সেই মুদোখনি বন্ধ হয়। পাশাপাশি, মারগোপী বিচারালয় অভিযুক্তদের অনেকেই পুলিশের কমান্ডেবল উদ্ধার করে এখন বেলাপাহাড়ী পান। গত পঞ্চায়েত নির্বাচনের আগে এলাকার সর্বত্রই চাঁচা শুরু হয়, যারা মাল্লা তারা গেল চাঁচা, যারা পেল তারা গেল চাঁচা। এই প্রসঙ্গে হরিপ্রকাশ ঘটেছিল ঝাড়খণ্ডে। ও অক্টোবর তার



করার সুবাদে এত মানুষের প্রাণ গিয়েছে, সেই দলের পক্ষ থেকে একই দাবির মিছিল লক্ষ্য করা যায়। পঞ্চায়েত নির্বাচনের পরে নিখোঁজ ও শহিদ পরিবারগুলি নিজেরাই দাবিতে সোজার হয়েছে। যারা প্রথম বহিঃপ্রকাশ ঘটেছিল ঝাড়খণ্ডে। ও অক্টোবর তার

পূনরাবৃত্তি দেখা গেল বেলাপাহাড়ীতে। একই সঙ্গে, পাথর ব্যবসায়ী আমরণ অনশনে বসেছেন বেলাপাহাড়ী বিডিও অফিসের সামনে। বেলাপাহাড়ীর নাম জন শাহার বনগোপী মহলার বনগোপী বেলাপাহাড়ী বিডিও অফিসের

সামনে অনশন বসেন। তাঁদের অভিযোগ, পাথরভর্তি গাড়ি চালাতে দেওয়া হচ্ছে না। ফলে ব্যবসায়ীরা ওরা অধিক ক্ষতির বিডিও অফিসের সামনে। বেলাপাহাড়ীর বিডিও অফিসের, বিজেপি উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষকে জানানো হয়েছে।

আহত সাইকেল আরোহী বিবাদী ক্লাবের পুজোয় উমা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলাপাহাড়ীঃ ৬০ নং জাতীয় সড়কের নেতৃত্বসেনার কাছে পথ দুর্ভাগ্যে আহত হন এক সাইকেল আরোহী। স্থানীয়রা উদ্ধার করে তখন বেলাপাহাড়ী হাসপাতালে ভর্তি করেন। পরে অস্ত্রের অনতিমধ্যে গণেশ ওথাকে মেদিনীপুর হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। বৃষ্টিপাতের কারণে ৬০ নং জাতীয় সড়কে সড়ক দুর্ভাগ্যে নেতৃত্বসেনার কাছে পথ দুর্ভাগ্যে আহত হন এক সাইকেল আরোহী।

সাইকেল আরোহী গণেশবাবুকে ধাক্কা মারে। তিনি দীর্ঘন ধানর শাখার বাজার থেকে নেতৃত্বসেনার দুখ বন্ধির জন্য সাইকেলে করে আসছিলেন। অটোচি নিয়ন্ত্রণে হারিয়ে জাতীয় সড়ক থেকে দূরে নামে নামানুলিতে পড়ে যায়। আহত হয়েছেন চালকও। জাতীয় সড়ক কর্তৃপক্ষ, স্থানীয় ও বেলাপাহাড়ী পুজার পুজি নিয়ে দুর্ভাগ্যে উদ্ধার করে।

সাজবেন বনকাপাসি সাজে

সহরের কামির পেট্রোল পাম্পে অর্ধশত বাকের শ্রেষ্ঠ উৎসে এনে হুগলি জেলার গোয়ালপাড়ী মুর্শিদাবাদের কামির নিয়ম বাল দীনেশ সাজের পুজোয় এবার ৪ রিপু থিমে না সাজে বনকাপাসি সাজে। ২৯ ফুট চওড়া ও ১৮ ফুট চালি প্রতিমার থিমে বালোর একাডেমির উপর প্রতিমা। সাথে থাকছে ভারতের পুরাতন মন্দিরের আলোক

শহরের কামির পেট্রোল পাম্পে অর্ধশত বাকের শ্রেষ্ঠ উৎসে এনে হুগলি জেলার গোয়ালপাড়ী মুর্শিদাবাদের কামির নিয়ম বাল দীনেশ সাজের পুজোয় এবার ৪ রিপু থিমে না সাজে বনকাপাসি সাজে। ২৯ ফুট চওড়া ও ১৮ ফুট চালি প্রতিমার থিমে বালোর একাডেমির উপর প্রতিমা। সাথে থাকছে ভারতের পুরাতন মন্দিরের আলোক



ফের অভিযুক্ত বিধায়কপুত্র

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ আবারও শিলিগুড়িতে হগলি জেলার আরামবাগের বিধায়ক কৃষ্ণকান্ত সীতার প্রাণ পিনাকী সীতার। এবারও কলেজের ছাত্রদের উপর মারধরের অভিযোগ উঠলো তার ও তার দলবরগের বিরুদ্ধে। এই মর্মে সুপ্রসঙ্গ সমাজ আক্রান্ত বিন হার মর্মে সুপ্রসঙ্গ পুণ্ড্রিকাচারি কের কাছে লিখিত অভিযোগ জমা দেয়। সেই অভিযোগের প্রতিবিলি তাই পাঠিয়ে দেয় আরামবাগ থানার অফিস-র কাছে। অভিযোগপত্র থেকে জানা গেছে, আরামবাগের

সুপ্রসঙ্গ নেতা বিধায়কপুত্রের প্রথম বর্গের ছাত্র হেস্ত পাল, সূর্য কল্যাণ ও চন্দন মনোপাধ্যাকে কয়েকদিন জামসংলার রুমের নিয়মে গার্লসলাজ ও ভাঙ মারে পিনাকী। এর পর কলেজের এনেকি তাপের কারণে তারা হগলি কেশিয়াড়ী ও তার দলবরগের বিরুদ্ধে ও জনকে জামসংলার রুমের ছেত্রধর থাকা উল্টে দিয়ে এলাকাপার্শ্বীয় মারধর করে এবং বেতন পালের কাছে থাকা সাত্বে ০০০ টাকা ছিনিয়ে নেয়। এই ঘটনা অত্যন্ত হেস্ত বসে, যে ঘটনা আমাের সাথে ঘটল তাতে

ভবিষ্যৎ কলেজে যেতেও ভয় করছে। যার নেতৃত্বে এই মারধরের ঘটনা ঘটেছে সে কলেজের অধ্যক্ষী কর্মী হেস্তে জামসংলার রুমের শেখরীভাগ মনে যাবে একে অধ্যাপক, অধ্যাপিকা, কর্মী থেকে ছাত্র-ছাত্রীদের অন্যায় বড় অন্যায়। বিধায়ক কিশ্ব এই প্রসঙ্গে পিনাকী সীতারার বক্তব্য, ঘটনার সময় আমি সেখানে উপস্থিত ছিলাম

না। আমাকে চক্রান্ত করে ধরানো হয়েছে। ওই এই মর্মে তার ঘটনা হারের ঘটনা বিধায়কপুত্রের দলপতির উপর অসংযত ভাষণ করছেন কলেজের অধ্যাপক, অধ্যাপিকা, কর্মী থেকে ছাত্র-ছাত্রীদের অন্যায় বড় অন্যায়। বিধায়ক কিশ্ব এই প্রসঙ্গে পিনাকী সীতারার বক্তব্য, ঘটনার সময় আমি সেখানে উপস্থিত ছিলাম

ডিএসপি-র শ্রমিকেরা ১৩০০০ টাকা করে পুজো বোনাস পাবেন

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুরঃ সেইল এবার বেশ ভালোই লাভ করেছে। দুর্গাপুর ইম্পাত কারখানার কর্মীদের মধ্যে একেই স্মারকলিপি দেন সংগঠনের কয়েকশো সদস্য। শিক্ষক, প্যারালিটর ও অন্যান্যদের পর এবার নিজেদের বেতন বৃদ্ধি-সহ একাধিক সুবিধা বৃদ্ধির দাবি নিয়ে জেলার শিক্ষা ভবনে বিক্ষোভ দেখানেন ওকেই বেতন স্থল এত মাত্রা স্কুলস্ আনসিওশনের সদস্যরা। পশ্চিম মেদিনীপুর জেলাতে এমন কয়েক হাজার করণিকদের নিয়ে এই সমস্ত করণিকদের দাবি, এদের যোগাযোগ উন্নয়নকরতে হবে। সেই হিসেবে করে বেতন বৃদ্ধির বাধ্য করা হবে। কতালিকা প্রকাশ-সহ করণিকদের জেলায় চলাকালীন চালা করা, স্থল সার্ভিস

সংগঠনগুলির প্রতিনিধিরা ১০০০০ টাকা করে পুজো বোনাস দাবি করে। আলোচনায় স্থির হয় এবার ১৩০০০ টাকা করে পুজো বোনাস দেওয়া হবে। দুর্গাপুর ইম্পাত কারখানার শ্রমিকেরা পুজো বোনাস পাবেন ১৩০০০ টাকা করে বলে জানা গিয়েছে। শ্রমিক ইউনিয়নগুলির পক্ষ থেকে। যুব একটা বৃষ্টি শ্রম দুর্গাপুর ইম্পাত কারখানার শ্রমিকেরা। শ্রমিকদের ক্ষোভ, কারখানায় যাম অড়ায় শ্রমিকেরা কিন্তু পুজো বোনাসের ক্ষেত্রে তাঁরাই সবচেয়ে কম পান আর অফিসারেরা পান বেশি। এই অসাম্য দূর করার দাবি করছেন কারখানার শ্রমিকেরা। সুপ্রসঙ্গ বধর, দুর্গাপুর মিস্ট ইম্পাত কারখানার কর্মীরা পুজো বোনাস পাবেন ১১০০০ টাকা করে।



সুদৃশ্য পাত্তেলের ও থাকে কিসের মত প। থাকে ৬ দরিদ্র সেবার ব্যবস্থা ও নানা সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। খুশি পুজো উদযোজনার সাথে হল স্ক্যানারের ডিজিটাল আলোর শোর মনে দেখা যাচ্ছে সমাজের উন্নয়ন নানা চিত্র। সব মিলিয়ে কামির পেট্রোল পাম্পের নিয়ম বাল দীনেশ সাজের পুজোয় এবার মঙ্গল থেকে ছাইটি, প্রতিমা থেকে শান্ত পরিবেশ সেই থাকছে পুরস্কার দেওয়ার অপেক্ষা। উদ্যোগেরা থেকে প্রতিমা শিল্পীরা সর্কলেই ব্যস্ত তুলির শেষ টান দিতে। কান্দি

পাম্পের নিয়ম বাল দীনেশ সাজের পুজোয় এবার ৪ রিপু থিমে না সাজে বনকাপাসি সাজে। ২৯ ফুট চওড়া ও ১৮ ফুট চালি প্রতিমার থিমে বালোর একাডেমির উপর প্রতিমা। সাথে থাকছে ভারতের পুরাতন মন্দিরের আলোক

কান্দিতে আত্মঘাতী

নিজস্ব সংবাদদাতা, কান্দিঃ পরিষ্কার বিবাদের জেরে গলায় দড়ি দিয়ে আত্মঘাতী করলেন এক গ্রামসভাপতি। বুধবার রাতে মুর্শিদাবাদের কামির শোখবাসপুর গ্রামে ঘটনাটি ঘটে। অপদ্রিকের ঘটনার পর এলাকার বাসিন্দারা

মুবেক উদ্ধার করে কান্দি মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে এলে ডাক্তার দেখে মৃত ঘোষণা করেন। পুণ্ড্রিকাচারি কের মৃত বাস্তির নাম হ্রাদ মিস্ট (৪৩)। বাড়ি কান্দি থানার শোখবাসপুর গ্রামে।